

Előterjesztés száma: 31/2018.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület


2018. május hónap 28. napján tartandó rendes ülésre

Előterjesztés tárgya: Döntés a központi orvosi ügyeleti díj emelése és az ügyelet biztosításához szükséges önkormányzati hozzájárulás módosítása tárgyában

Előterjesztő: Klement János polgármester 

Készítette: Sipos Zsuzsanna igazgatási osztályvezető, Hagymási Mária igazgatási ügyintéző 

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: Dóráné dr. Kuzmann Katinka Zita aljegyző 

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Zámodics Péter Pénzügyi és Adóügyi Osztályvezető 

Egyeztetve, tájékoztatva:

Tárgyalja: GÜB

Javasolt meghívott: -

A határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges.
Az előterjesztés zárt kezelését nem kérjük.

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Előzmény:

Jobban Eszter a Misszió megbízott főigazgatója a központi orvosi ügyelet ellátásával kapcsolatban levélben kereste meg a Veresegyházi Kistérségi Társulás elnökét, és előadta, hogy az ügyelet biztosítása egyre nagyobb, és nehezebb feladatot jelent a Misszió számára, nehezen találnak ügyeletet vállaló orvost, alkalmanként lehetetlen helyzetek alakulnak ki, gyakori, hogy előző este még nem ismert a másnap ügyelő orvos személye.

II. Kifejtő részletezés:

A főigazgató asszony kifejtette, hogy a havi 60-62 ügyeleti alkalmat ellátó orvosok közül sokan 70 év felettek, megterhelő számukra az ügyelet ellátása. Több esetben előfordult, hogy egy-egy orvos erején felül vállalt be ügyeletet.

Sajnálatos, hogy az ügyelethez tartozó településeken feladatot ellátó házi orvosok közül kevesen vesznek részt az ügyeleti ellátásban. Veresegyházról 2 orvos, Galgamácsáról 1 orvos ügyel rendszeresen, Erdőkertesről, Örbottyánból, Csomádról egy orvos sem vállal ügyeletet. Egy veresegyházi orvos szükség esetén kérésre kisegít.

Annak, hogy az orvosok nem, vagy nem szívesen vállalnak ügyeletet több oka is van. A házi orvosok egy része azzal a feltétellel vállalta el munkáját, hogy nem kíván ügyelni.

A Misszióhoz tartozó településeken az ügyeleti munka nagy terhet ró az ellátókra a nagyszámú, nem sürgősségi eset ellátásával, mely rengeteg időt vesz el a súlyos és sürgős ellátást igénylő betegektől. Nagyobb problémát jelent azonban, hogy nem piacképes az ügyeleti óradíj, ezért a „külsős” orvosok beszerzése is nehézséget okoz.

Települések	ügyeleti esetszám 2017-ben	ebből gyerek	1 ügyeletre jutó átlag esetszám	Havi megoldandó ügyelet száma	Ügyeletet vállaló házi orvosok száma (gyerek nélkül)	Házi orvosok létszáma
Csomád	171	58			0	1
Erdőkertes	962	267			0	2
Galgamácsa	132	35			1	2
Örbottyán	638	208			0	2
Vácegres	146	49				
Váckisújfalu	34	4				
Veresegyház	2289	736			2	7
Kistérség összesen	4372	1357			3	14
Nem a kistérségből	641					
Összesen	5013		16	60-62		

Az intézménynek az egyetlen eszköze az ügyeletet biztosításához az, ha az orvosok részére piacképes óradíjat tud ajánlani, a saját bevételéből azonban nem képes az ügyeleti díj emelését végrehajtani. Az OEP-től kapott összegből – 48 Ft/fő/hó – az óradíjemelés nem biztosítható. Ahhoz, hogy az ügyelethez tartozó településeken zavartalan legyen az ügyeleti ellátás, melyben kiemelten súlyozásra kerülne a hétvégi ügyelet ellátása, az ügyeleti óradíjak emelését – Jobban Eszterrel történt egyeztetés alapján – az alábbiak szerint javaslom:

- Hétköznapi óradíjak kijárós esetben: bruttó 3550 Ft/óra, benti ügyeletben: bruttó 2850 Ft/óra,
- munkaszüneti napon kijárós esetben: bruttó 4000 Ft/óra, benti ügyeletben: bruttó 3500 Ft/óra.

Az óradíj emelése az önkormányzati hozzájárulások módosulását, emelkedését vonja maga után, mely a jelenlegi 38 Ft/fő/hó összeg 20 Ft/fő/hó összeggel történő emelését jelenti, így az önkormányzatoknak 58 Ft/fő/hó összegű hozzájárulás megfizetését kell vállalniuk.

Fentiek alapján javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a havi önkormányzati hozzájárulást a jelenlegi 38,- Ft/hó/fő díjról emelje 58,- Ft/fő/hó összegre, így biztosítható a zavartalan ügyeleti ellátás.

III. Határozati javaslat:

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Csomád Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért az előterjesztésben jelzett összegű – az ügyeletet ellátó orvosoknak fizetendő – óradíjemeléssel.
2. Csomád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Misszió Egészségügyi Központ ügyeleti ellátásához a havi önkormányzati hozzájárulást 2018. június 1-jétől 38 Ft/fő/hó összegről **58 Ft/fő/hó összegre emeli.**
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított támogatási szerződés aláírására.
4. Csomád Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2. pontban megjelölt kiadás fedezetét az általános tartalék terhére biztosítja, és felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat átcsoportosításáról a költségvetés soron következő módosításakor gondoskodjék.

Határidő: 1-3./ azonnal, 4. pont: a költségvetés soron következő módosítása: 2018. szeptember 30

Felelős: polgármester

Jogsabályi hivatkozás:

- 2015. évi CXXIII. törvény az egészségügyi alapellátásról